
КЛЮЧ
МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР ДЛЯ БІБЛІОТЕКАРІВ

Місце для

логотипу

бібліотеки

Гридін Сергій

📅

Народився: 8 липня 1971 р.

📍 Місце: м. Здолбунів, Рівненської обл

🎂 День народження автора: 8 липня. 

(А чи є серед вас ті, хто народився 8-го числа будь-якого іншого місяця?)

Письменник

📝 Про автора

Сергій  Володимирович  Гридін  народився  у  містечку  Здолбунів  що  на

Рівненщині 8 липня 1971 року.

Після  закінчення  школи  вступав  на  юридичний  факультет  Київського

державного  університету,  але  не  пройшов  за  конкурсом.  Працював

слюсарем. Згодом вступив до Інституту інженерів водного господарства у м.

Рівному, який закінчив у 1994 році зі спеціальністю «економіст».

Із того часу й досі працює за отриманою спеціальністю. Нині посідає посаду

директора міжрайонної дирекції Фонду соціального страхування з тимчасової

втрати працездатності.

Як зізнається сам письменник: «Літературна діяльність була дуже далекою

від мене, але кілька років тому щось змінилось і тоді була написана книга

"Федько, прибулець з інтернету". З тих пір їх (книг) створено ще чотири. Дві

із серії "Федько..." та дві – повісті про підлітків і не тільки, зовсім не казкові, а

навіть навпаки!»

Отже, читачів найближчим часом чекають нові пригоди Сашка та Петрика.

І  на  останок,  автор  насправді  має  сина  Сашка,  з  яким  і  трапилися  всі  ті

дивовижі, коли йому було 10 років…



💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Гридін Сергій вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Гридін Сергій, про що б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

Чи пам'ятаєте ви, коли народився Гридін Сергій? (8 липня). А чи є серед

вас ті, хто народився 8-го числа будь-якого іншого місяця? 

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

📝 Повна бібліографія: читайте рецензії та статті про

творчість на сайті.

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.

Скануйте для переходу
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